

# 洗衣馆老板“跑路” 百余市民“财物”两空？



“家门口的干洗店突然关门了，会员卡里的一千块钱也没法退，干洗的几十条毛巾也没法取回来。”4月10日，合肥市民徐女士向记者反映，位于合肥市政务区琥珀五环城商业街的UCC洗衣生活馆近日突然关门，导致顾客“取衣”无门。

市场星报，安徽财经网(www.ahcaijing.com)掌上安徽记者通过调查采访得知，目前涉及UCC洗衣生活馆无法取回所洗衣服的消费者已有110余人，该店老板“卷款”共计6万余元，这还不包括很多不知情的消费者的钱。 □ 记者 张贤良 文/图

## 现场探访：

### 店门紧闭电话不接 百余市民“取衣”无门

4月10日，记者来到位于合肥市政务区琥珀五环城商业街的UCC洗衣生活馆，店家的招牌还在，但大门紧闭，门口已经张贴了“业主出租 无转让费”的告示。据附近商家透露，该店大概在3月底停止营业，3月29日半夜，老板悄悄将重要设备搬走了，现在里面只有一张沙发、一个收银台等简易物品。其间有许多来讨说法的顾客，但由于老板失联，最终导致“取衣”无门。

随后，记者根据徐女士等人提供的线索多次拨打该店老板的手机号，均能打通，但始终没有人接。徐女士随即将记者拉进了他们的维权微信群，记者在维权群里了解到，目前通过维权群自发登记损失的消费者已有110余名。这些顾客多为附近居民，他们当中会员卡余额最多的为2000多元，最少的也近百元。记者粗略计算了一下，除去未取回的衣物，100多名受害者的充值卡加到一起大概2万元。

“老板卷着我们的钱跑了，现在是人找不到，衣服拿不到，钱也退不了。”采访时，一名前来维权的顾客表示，干洗店洗的衣服都是挺贵的，店铺突然关门太不道德了。

记者在采访中了解到，3月15日，家住政务区琥珀五环城的徐女士为了平时洗衣服方便，就在小区附近商业街的UCC洗衣生活馆花费1000元预存会员储值卡。4月2日下午，当徐女士再次来到UCC洗衣生活馆准备取回干洗的几十条毛巾时，却发现店门紧闭，里面空无一人，经打听后得知该店已经停业多日。随后，徐女士便拨打了该店老板的电话，但均没人接通。

和徐女士的遭遇一样，UCC洗衣生活馆的“老会员”张先生也面临同样的困扰。张先生在UCC洗衣生活馆办理会员已近两年了，谁料竟然遭遇店铺关门。“我的三件羊绒大衣和一件皮衣都还在店里，怎么说关门就关门了，事先也没个通知。”张先生抱怨称，自己的衣服价值近万元，还有卡里的余额，干洗店的关门使他损失约1万多元。

## “二房东”：

### 卷跑隔壁店铺万元租金

记者在采访中得知，其实，UCC洗衣生活馆远不止卷跑顾客的会员卡余额，还卷跑了隔壁店铺的租金。这到底是怎么回事呢？

原来，在UCC洗衣生活馆的隔壁有一家名为“黑猪肉水产品”的店。该店老板下先生向记者解释，“UCC洗衣生活馆店铺面积有200多平方，我这间小门面是UCC洗衣生活馆老板将他自己的门面隔出来租的，不到20个平方，2018年12月20日签的合同，当时准备长期做生意，签了四年合同，押一付三，今年3月25日交了7000元租金，这是三个月的房租，一直到6月25日。但交了房租还没过一星期，他就关门跑了，现在房东要来收走，我的损失找谁赔。”

一个月押金加上三个月房租，UCC洗衣生活馆老板作为“二房东”就卷跑了隔壁店铺下先生近一万元。

## “租客”：

### 拖欠房租、物业费、电费近三万元

那么真正的房东又作何说法？记者通过电话采访了这间门面真正的房东刘先生，“他当时是说一个朋友年底在这做点生意，几个月就走，我就没多想。但是，没想到他竟然瞒着我把门面隔起来租出去。那我现在肯定要把租出去的部分收回来再整租出去。”

房东刘先生还向记者透露，“本来3月15号就应该交房租了，他一直拖着，没想到不声不响地跑了。他一共欠我接近3万元，其中物业费就欠了12700多元，还有电费、房租等。”

记者算了一笔账，把顾客的会员卡、“黑猪肉水产品”店老板下先生的租金、房东刘先生的欠款等加起来，UCC洗衣生活馆一共“欠款”6万余元，这还不包括很多不知情的消费者的会员卡。

记者通过查询，UCC洗衣生活馆在琥珀五环城商业街开业近两年，于2017年8月11日注册，工商注册名称为合肥市蜀山区羽裳洗衣店，法定代表人为张玄玄，该店已于3月29日注销营业执照。

## 报警维权：

### 律师建议协商取回衣服

那么，提前注销营业执照，然后不声不响地走，还带走了多方钱财，这是否构成诈骗呢？一百多个消费者的衣服真的无法取回吗？记者采访一位雷姓律师，雷律师认为这很显然已经违法，但是当务之急应该是尽快让消费者把衣服取回来。为此，雷律师建议消费者与房东进行协商，在辖区派出所、社区居委会等相关部门的协调下，有秩序地进行取回衣服。

同时，雷律师也提醒广大消费者，办理预付卡时一定要提高防范意识，不要被商家宣传优惠折扣而冲动消费，不要一次充入过多金额，以免商家停业走人、携款潜逃等导致损失，如遇到该类情况，可拨打相关热线进行维权投诉。

记者在采访中得知，目前，徐女士等人已就该问题向辖区派出所报案，派出所方面也向记者表示已经移交刑警队，本报也将持续关注此事。

# 小伙关心地铁占座老人被打 轨道公司全城寻找热心人

星报讯(记者 祝亮) 4月10日，合肥轨道交通发布了一则特殊的“寻人启事”，不是因为被找对象走失了，而是因为他的行为让全市都在为其点赞。

合肥轨道公司描述事情的经过是：4月6日晚，轨道交通2号线一列行驶中的列车上，一位乘客脱掉鞋子，头枕行李袋，横躺在列车座位上，并用帽子遮住了脸。看着该乘客一动不动的躺在座椅上，站在身边的一位小伙子好心地上前询问他的身体状况，却惹起了该乘客的不满。该乘客从座椅上站起来，对小伙子破口大骂，并上前推搡小伙子。面对该乘客的动手和辱

骂，小伙既没有还手也没有动口，直到车厢里的其他乘客上前劝解，才制止了该违规躺卧乘客的无理取闹行为。

而这段视频恰好被其他乘客拍了下来，在网络中被疯狂转发，网友们纷纷谴责老人的行为，并对小伙表示同情和赞许。

在寻人启事中，合肥轨道公司称：“关爱他人，小伙子的善良让人感动；面对辱骂和推搡，小伙子的退让让人敬佩。为弘扬社会正能量，轨道君希望找到这位小伙子，向他表示诚挚的敬意和谢意。”

合肥轨道交通呼吁，和谐的乘车环境需要大家共同努力，文明乘车，从我做起。面对不文明的乘车行为，勇敢发声、及时劝阻。

合肥地铁工作人员表示：根据《合肥市城市轨道交通乘客守则》和《合肥市城市轨道交通管理办法》，禁止乘客在车站或者车厢内躺卧。

乘客不遵守城市轨道交通运营管理规定和乘客守则的，城市轨道交通经营企业可以拒绝其进站或者责令其离开城市轨道交通运营区域；而对于违反法律法规规定的乘客，将依法移送相关部门处理。

# 恒大阳光半岛22大特色景点全天候免费畅玩，嗨爆合肥空港醉美春日



精造约7万m<sup>2</sup>中央景观广场，贡献出不可限量的自然风光。闲暇时光，漫步于欧式园林之中，赏景致秀丽风光，静享悠然自得时光。

## 1公里阳光沙滩 最佳网红打卡地

安徽最长湖岸沙滩线，荟萃游艇码头、沙滩排球、天涯海角、水岸婚纱摄影等多种浪漫沙滩体验，邂逅“马尔代夫”度假风情

## 主题儿童乐园 嗨翻亲子时光

儿童体验馆、儿童游乐城、儿童反斗城，三大原创主题乐园，内设军事基地、航天中心、室内真人CS、火线救援、海底总动员等，开启儿童梦幻乐园。

## 欢乐童梦奇园 新一代游乐场

数十种游乐项目，多元化游乐空间，内含滑滑梯、欢乐摇摇椅、七彩沙池、浪漫秋千、凡尔赛花园等，给孩子最美好的童年记忆。

## 迷人花果岭 尊享优雅度假

新鲜的绿意枝头舒展，深红浅红的花开得热闹，45座主题花岛处处都是迷人风景。宽阔平整高尔夫场地，可以随时感受挥杆间的优雅魅力，享受美好果岭时光。

## 缤纷游园会 玩转半岛好春光

2019年4月13日-21日，恒大阳光半岛“芳华岛境 缤纷游园会”欢乐开启！国际动漫嘉年华、亲子陆地冲关、沙滩乐队演奏等缤纷活动环节，让你大开眼界，嗨玩不停！全员营销月钜惠升级，推荐到访最高送价值500元福利卡，推荐成交赚1%佣金！建面约64-143m<sup>2</sup>岛居臻品，分期付款首期2.4万起，全城热销！恒大阳光半岛约8000亩醉美岛境，一岛一世界，引领安徽“5+2”度假生活！

活动报名电话：400 100 0551

活动地址：合肥空港恒大阳光半岛营销中心

中国人自古爱春，乐而游春，有一种与生俱来的情分。生活的美，悦乐之自然，都随花木鸟虫此刻一同生发。无须远游踏春，诗意湖岛度假即在脚下，合肥城市向西，一方约8000亩桃源地璀璨芳华，约30万m<sup>2</sup>欧式风情体验式乐园，22大特色景点免费畅玩，一起登岛来体验吧！

## 互动园林示范区 尊享岛主风范

恒大阳光半岛围合近30万m<sup>2</sup>欧式园林景观示范区，